

## **J e g y z ő k ö n y v**

Szentendre Helyi Választási Bizottság üléséről

**Készült:** 2019. szeptember 16-án 13:30 órakor

**Helye:** Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal Kis tárgyalójában

**Tárgy:** Szentendre Helyi Választási Bizottság ülése

### **Jelen vannak az HVB részéről:**

- **Csapóné dr. Baráth Katalin HVB elnök**
- **Stáry Kálmán HVB elnök-helyettes (1-2. napirendi pontoknál volt jelen)**
- **Horváth Ákos HVB tag**
- **Dr. Poprády Zsolt megbízott tag**
- **Dr. Kőrösi Tibor megbízott tag**
- **Siklósi Márkó megbízott tag**

### **Jelen vannak az HVI részéről:**

**dr. Gerendás Gábor**

**HVI vezetője**

**dr. Bartha Enikő**

**HVI vezetőjének általános helyettese**

**Wettorázziné dr. Molnár Miléna**

**HVI munkatársa**

**dr. Gerendás Gábor HVI vezetője:** Köszönti a megjelent HVB tagokat. Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy az ülés összehívásának indoka a le nem adott vagy határidőn túl leadott ajánlóívek miatti bírságok kiszabása, valamint dr. Poprády Zsolt megbízott HVB tag kezdeményezéséről való döntés (melyben dr. Poprády Zsolt a HVB hozzájárulását kéri ahhoz, hogy betekinthessen a FIDESZ-KDNP jelölő szervezetek polgármester-jelöltje és a Szentendrei Nemzeti-Konzervatív Kör jelölő szervezet polgármester-jelöltje ajánlóíveibe).

Tájékoztatja a HVB-t arról, hogy a 2019. október 13-i önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán szlovák települési nemzetiségi önkormányzati képviselő-jelöltként a 35/2019. (IX.06.) számú HVB határozattal nyilvántartásba vett Lakatos Pálné – a Pilisi Szlovákok Egyesülete és Regionális Kulturális Központja jelölő szervezet jelöltje – lemondott írásban jelöltségéről, továbbá arról, hogy a román települési nemzetiségi önkormányzati képviselő-jelöltként a 42/2019. (IX.06.) számú HVB határozattal nyilvántartásba vett Bácsiné Pántya Éva – a Méhkeréki Románok Egyesülete jelölő szervezet jelöltje – 2019. szeptember 14-én elhunyt.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 137. § (1) bekezdése, valamint 307/G. § (3) bekezdése szerint a jelölt kiesik, ha választhatóságát elveszti, illetve ha legkésőbb 2019. szeptember 12-én 16 óráig a jelölésről írásban lemond.

A jelölt kiesése a kiesési ok bekövetkeztével automatikusan bekövetkezik, az a Ve. előírásain alapul, így a bizottságnak nem kell külön döntést hoznia ebben a kérdésben.

Szentendre Helyi Választási Bizottság 2019. szeptember 16-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

## NAPIREND

1. Fülöp Zsolt, a Társaság az Élhető Szentendrээrt Egyesület jelölő szervezet polgármester-jelöltje által az ajánlóivek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése, valamint Drávucz Zsolt, a Társaság az Élhető Szentendrээrt Egyesület jelölő szervezet képviselő-jelöltje által az ajánlóivek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt bírság kiszabása.
2. Dr. Filó András, a Szentendrei Nemzeti-Konzervatív Kör jelölő szervezet önkormányzati polgármester-jelöltje által az ajánlóivek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt bírság kiszabása.
3. Dr. Poprády Zsolt megbízott HVB tag által kezdeményezett, a FIDESZ-KDNP és a Szentendrei Nemzeti-Konzervatív Kör jelölő szervezetek polgármester-jelöltjei által leadott ajánlóivekbe való betekintés lehetőségéről való döntés.
4. Egyebek

**1. napirendi pont:** Fülöp Zsolt, a Társaság az Élhető Szentendrээrt Egyesület jelölő szervezet polgármester-jelöltje által az ajánlóivek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése, valamint Drávucz Zsolt, a Társaság az Élhető Szentendrээrt Egyesület jelölő szervezet képviselő-jelöltje által az ajánlóivek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt bírság kiszabása

**dr. Gerendás Gábor HVI vezetője:** Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a Társaság az Élhető Szentendrээrt Egyesület jelölő szervezet polgármesterjelöltje – Fülöp Zsolt – részére 120 darab ajánlóiív került átadásra, azonban 1 darab ajánlóiív Választási Iroda részére történő visszajuttatására a mai napig nem került sor.

Tájékoztatja továbbá a Bizottság tagjait, hogy a Társaság az Élhető Szentendrээrt Egyesület jelölő szervezet képviselőjelöltje – Drávucz Zsolt – részére 20 darab ajánlóiív került átadásra, azonban 1 darab ajánlóiív Választási Iroda részére történő visszajuttatására a mai napig nem került sor.

A Választási eljárásról szóló törvény értelmében a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóiívet köteles átadni a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóiív után ezer forint.

Az informatikai rendszer által generált bírságról szóló határozat megküldéséről még a mai napon gondoskodunk elektronikus és postai úton egyaránt.

Kéri a Bizottságot, hogy döntsön a bírság kiszabásáról.

**Szentendre Helyi Választási Bizottság 6 igen és 0 nem szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:**

**96/2019. (IX.16.) HVB számú  
HATÁROZAT**

Szentendre Helyi Választási Bizottsága Fülöp Zsolt a Társaság az Élhető Szentendréért Egyesület (székhely: 2000 Szentendre, Bimbó u. 5., bírósági nyilvántartásba-vételi szám: 13-02-0005909) polgármester-jelöltje, valamint Drávucz Zsolt, a Társaság az Élhető Szentendréért Egyesület (székhely: 2000 Szentendre, Bimbó u. 5., bírósági nyilvántartásba-vételi szám: 13-02-0005909) képviselő-jelöltje ügyében eljárva, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán az ajánlóívek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a következő

**határozatot:**

Szentendre Helyi Választási Bizottsága megállapítja, hogy a Társaság az Élhető Szentendréért Egyesület jelölő szervezet megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezését azzal, hogy a Fülöp Zsolt polgármesterjelölt számára igényelt ajánlóívek közül 1 (egy) darabot, továbbá a Drávucz Zsolt képviselőjelölt javára igényelt ajánlóívek közül 1 (egy) darabot, összesen 2 (kettő) darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt Szentendre Helyi Választási Bizottsága a Társaság az Élhető Szentendréért Egyesület jelölő szervezetet 2.000 Ft, azaz Kettőezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda 10032000-01040391-00000000 számú bankszámlaszámára jelen határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban az alábbiakat kell feltüntetni: „Szentendre Helyi Választási Bizottság 96/2019. (IX.16.) HVB számú határozata szerinti bírság”. A bírság – annak határidőben történő meg nem fizetése esetén – adók módjára behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeresésre az állami adóhatóság szed be.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül – jogszabálysértésre hivatkozva – a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben a Pest Megyei Területi Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be Szentendre Város Helyi Választási Bizottságnál (2000 Szentendre, Városház tér 3., e-mail: dr.gerendas.gabor@szentendre.hu, fax.: 06-26-816-144 – továbbiakban: HVI).

A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2019. szeptember 19. 16.00 óráig megérkezzen. A határidő jogvesztő. A fellebbezésnek tartalmaznia kell:

- a kérelem hivatkozási alapját,
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a



személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatóak. A jogorvoslati eljárás illetékmentes.

## Indokolás

### I.

1. A TÁRSASÁG AZ ÉLHETŐ SZENTENDRÉÉRT EGYESÜLET jelölő szervezet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 20/2019. (VII. 30.) IM rendelet (a továbbiakban: IM rendelet) által előírt A4 jelű formanyomtatványon 120 darab ajánlóívet igényelt Fülöp Zsolt polgármesterjelölt számára a Szentendrei Helyi Választási Irodától. A TÁRSASÁG AZ ÉLHETŐ SZENTENDRÉÉRT EGYESÜLET jelölő szervezet az általa igényelt valamennyi ajánlóívet átvette.

A TÁRSASÁG AZ ÉLHETŐ SZENTENDRÉÉRT EGYESÜLET jelölő szervezet az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv tanúsága szerint 2019. szeptember 09-én 16.00 óráig 1 darab ajánlóívet nem adott át a Szentendrei Helyi Választási Iroda részére, melynek sorszáma: 05950K0057.

2. A TÁRSASÁG AZ ÉLHETŐ SZENTENDRÉÉRT EGYESÜLET jelölő szervezet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 20/2019. (VII. 30.) IM rendelet (a továbbiakban: IM rendelet) által előírt A4 jelű formanyomtatványon 20 darab ajánlóívet igényelt Drávucz Zsolt képviselőjelölt számára a Szentendrei Helyi Választási Irodától. A TÁRSASÁG AZ ÉLHETŐ SZENTENDRÉÉRT EGYESÜLET jelölő szervezet az általa igényelt valamennyi ajánlóívet átvette.

A TÁRSASÁG AZ ÉLHETŐ SZENTENDRÉÉRT EGYESÜLET jelölő szervezet az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv tanúsága szerint 2019. szeptember 09-én 16.00 óráig 1 darab ajánlóívet nem adott át a Szentendrei Helyi Választási Iroda részére, melynek sorszáma: 05958H0017.

### II.

3. A Ve. 124. § (2) bekezdése szerint „*A független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint.*”

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „*Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után.*”

4. A Ve. – helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választására vonatkozó – 301. §-a szerint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán e törvény I-XII. fejezetét az e fejezetben foglalt eltérésekkel kell alkalmazni.

A Ve. 307/G. § (1) bekezdése alapján az egyéni választókerületi jelöltet, és a polgármesterjelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnegyedik napon kell bejelenteni.

5. Szentendre Helyi Választási Bizottsága megállapította, hogy a TÁRSASÁG AZ ÉLHETŐ SZENTENDREÉRT EGYESÜLET jelölő szervezet azzal, hogy két darab ajánlóívet a Ve.-ben rögzített határidőben nem adott vissza a választási iroda részére, a Ve. 124. § (2) bekezdésében foglalt kötelezettségét megszegte, ezért a Választási Bizottság a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

### III.

6. A határozat a Ve. 124. § (2) és (3) bekezdésén, a 301. §-án, a 307/G. § (1) bekezdésén, az IM rendeleten, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 223. §-án, 224. §-án, az illetékről szóló tájékoztatás az 1990. évi XCIII. törvény 33. § (2) bekezdés 1. pontján alapul.

**2. napirendi pont:** Dr. Filó András, a Szentendrei Nemzeti-Konzervatív Kör jelölő szervezet polgármester-jelöltje által az ajánlóívek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt bírság kiszabása

**dr. Gerendás Gábor HVI vezetője:** Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a Szentendrei Nemzeti-Konzervatív Kör jelölő szervezet polgármester-jelöltje – dr. Filó András – részére 60 darab ajánlóív került átadásra, azonban 1 darab ajánlóív Választási Iroda részére történő visszajuttatására a mai napig nem került sor.

A Választási eljárásról szóló törvény értelmében a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint.

Az informatikai rendszer által generált bírságról szóló határozat megküldéséről még a mai napon gondoskodunk elektronikus és postai úton egyaránt.

Kéri a Bizottságot, hogy döntsön a bírság kiszabásáról.

**Szentendre Helyi Választási Bizottság 6 igen és 0 nem szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:**

#### 97/2019. (IX.16.) HVB számú HATÁROZAT

Szentendre Helyi Választási Bizottsága dr. Filó András a Szentendrei Nemzeti-Konzervatív Kör (székhely: 2000 Szentendre, Rakodczay Pál utca 4., bírósági nyilvántartásba-vételi szám: 13-02-0004694) polgármesterjelöltje ügyében eljárva, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán az ajánlóívek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a következő



## **határozatot:**

Szentendre Helyi Választási Bizottsága megállapítja, hogy a Szentendrei Nemzeti-Konzervatív Kör jelölő szervezet megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezését azzal, hogy 1 (egy) darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt Szentendre Helyi Választási Bizottsága a Szentendrei Nemzeti-Konzervatív Kör jelölő szervezetet 1.000 Ft, azaz Ezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda 10032000-01040391-00000000 számú bankszámlaszámára jelen határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban az alábbiakat kell feltüntetni: „Szentendre Helyi Választási Bizottság 97/2019. (IX.16.) HVB számú határozata szerinti bírság”. A bírság – annak meg nem fizetése esetén – adók módjára behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeresésre az állami adóhatóság szed be.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül – jogszabálysértésre hivatkozva – a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben a Pest Megyei Területi Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be Szentendre Város Helyi Választási Bizottságnál (2000 Szentendre, Városház tér 3., e-mail: dr.gerendas.gabor@szentendre.hu, fax.: 06-26-816-144 – továbbiakban: HVI).

A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2019. szeptember 19. 16.00 óráig megérkezzen. A határidő jogvesztő. A fellebbezésnek tartalmaznia kell:

- a kérelem hivatkozási alapját,
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatóak. A jogorvoslati eljárás illetékmentes.

## **Indokolás**

### **I.**

1. A SZENTENDREI NEMZETI-KONZERVATÍV KÖR jelölő szervezet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 20/2019. (VII. 30.) IM rendelet (a továbbiakban: IM rendelet) által előírt A4 jelű formanyomtatványon 60 darab ajánlóívet igényelt dr. Filó András polgármesterjelölt számára a Szentendrei Helyi Választási Irodától. A SZENTENDREI NEMZETI-KONZERVATÍV KÖR

jelölő szervezet az általa igényelt valamennyi ajánlóívet átvette.

A SZENTENDREI NEMZETI-KONZERVATÍV KÖR jelölő szervezet az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv tanúsága szerint 2019. szeptember 09-én 16.00 óráig 1 darab ajánlóívet nem adott át a Szentendrei Helyi Választási Iroda részére, melynek sorszáma: 48901E0043.

## II.

2. A Ve. 124. § (2) bekezdése szerint „*A független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint.*”

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „*Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után.*”

3. A Ve. a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választására vonatkozó, 301. §-a szerint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán e törvény I-XII. fejezetét az e fejezetben foglalt eltérésekkel kell alkalmazni.

A Ve. 307/G. § (1) bekezdése alapján az egyéni választókerületi jelöltet, és a polgármesterjelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnegyedik napon kell bejelenteni.

4. Szentendre Helyi Választási Bizottsága megállapította, hogy a SZENTENDREI NEMZETI-KONZERVATÍV KÖR jelölő szervezet azzal, hogy egy darab ajánlóívet a Ve.-ben rögzített határidőben nem adott vissza a választási iroda részére, a Ve. 124. § (2) bekezdésében foglalt kötelezettségét megszegte, ezért a Választási Bizottság a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

## III.

5. A határozat a Ve. 124. § (2) és (3) bekezdésén, a 301. §-án, a 307/G. § (1) bekezdésén, az IM rendeleten, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 223. §-án, 224. §-án, az illetékről szóló tájékoztatás az 1990. évi XCIII. törvény 33. § (2) bekezdés 1. pontján alapul.

**3. napirendi pont:** Dr. Poprády Zsolt megbízott HVB tag által kezdeményezett, a FIDESZ-KDNP és a Szentendrei Nemzeti-Konzervatív Kör jelölő szervezetek polgármester-jelöltjei által leadott ajánlóívekbe való betekintés lehetőségéről való döntés.

**dr. Gerendás Gábor HVI vezetője:** Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy dr. Poprády Zsolt, a Társaság az Élhető Szentendréről Egyesület jelölő szervezet megbízott HVB tagja betekintést kért a HVI-től dr. Filó András, a Szentendrei Nemzeti-Konzervatív Kör jelölő szervezet polgármester-jelöltjének és Verseghi-Nagy Miklós, a FIDESZ-KDNP jelölő szervezetek polgármester-jelöltjének ajánlóíveibe.

A HVI tájékoztatta dr. Poprády Zsoltot, hogy a Nemzeti Választási Iroda által kiadott 209-es számú Választási Füzet 4.2.5. pontja szerint a HVB tagja csak a bizottság döntése alapján végezhet önállóan ellenőrzési feladatot, illetve tekinthet be a technikai nyilvántartásba. A HVI

vezetője telefonon egyeztetett a TVI-vel, melynek munkatársa az alábbiakról adott tájékoztatást.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 125. § (1) bekezdése szerint az ajánlásokat a választási iroda ellenőrzi. A Ve. 127. § (3) bekezdése szerint az ajánlások ellenőrzésének eredményéről a választási iroda tájékoztatja a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottságot és – kérelmére – a jelöltet. A választási füzetben foglaltakkal egyezően a Nemzeti Választási Iroda álláspontja az, hogy a HVB tagja csak a bizottság döntése alapján tekinthet be az ajánlóívekbe.

Fentiekre tekintettel dr. Poprády Zsolt soron kívüli HVB ülés megtartását kérte a HVI-től 2019. szeptember 12. napján, melyen kérte a bizottságot, hogy hatalmazza fel őt az ajánlóívek megtekintésére. A kérelmet a HVI továbbította a HVB tagjainak.

HVI vezetője tájékoztatja továbbá a HVB-t az ajánlások ellenőrzésének és a jelölt nyilvántartásba vételének szabályairól, amely alapján a HVI elvégezte az ajánlások ellenőrzését.

A HVI-nek tehát az ajánlásokat ellenőriznie kell, melynek során

- megvizsgálja a Ve. 122. §-ban foglalt követelmények teljesülését,
- azonosítja az ajánló választópolgárt, megvizsgálja, hogy rendelkezik-e választójoggal, valamint az ajánlóíven feltüntetett adatai – az aláírás kivételével – a szavazóköri névjegyzék adataival megegyeznek-e,
- megállapítja, hogy az ajánló választópolgár az ajánlív kiadásának és benyújtásának napja közötti bármely időpontban jogosult volt-e a választókerületben jelöltet ajánlani,
- megállapítja, hogy az érvényes ajánlások száma eléri-e a jelöltséghez szükséges számot.

A HVI ellenőrzi, hogy a jelölő szervezet szerepel-e a közhiteles elektronikus nyilvántartásban.

A polgármester-jelölt által leadott ajánlóívek sorszámairól a korábbi HVB üléseken tájékoztatta a HVI vezetője a HVB-t.

A jogszabályban foglaltaknak megfelelően a HVI az érvényes ajánlások jelöltséghez szükséges számának eléréséig elvégezte az ajánlóívek ellenőrzését és megállapította, hogy az érvényes ajánlások száma elérte-e a jelöltséghez szükséges számot, melyről a HVB-t tájékoztatta.

A korábbi HVB üléseken átadta az ajánlóíveket a Bizottság tagjainak megtekintésre.

Kérte, hogy a megtekintést követően szavazzanak a jelölt nyilvántartásba vételéről.

A HVB mindkét polgármester-jelölt esetében egyhangúlag döntött a nyilvántartásba vételről.

A Ve. 125-128. §-i a következők szerint rendelkeznek az ajánlások ellenőrzéséről:

*„62. Az ajánlások ellenőrzése*

*125. § (1) A választási iroda az ajánlásokat ellenőrzi.*

*(2) Az ajánlások ellenőrzése során meg kell vizsgálni a 122. §-ban foglalt követelmények teljesülését, azonosítani kell az ajánló választópolgárt, meg kell állapítani, hogy rendelkezik-e választójoggal, továbbá meg kell állapítani, hogy az érvényes ajánlások száma eléri-e a jelöltséghez szükséges számot.*



(3) Az ajánló választópolgár azonosítását és választójoga megállapítását az ajánlóíven feltüntetett adatainak a központi névjegyzék és a szavazókörök és választókerületek nyilvántartásának adataival való összevetésével kell elvégezni.

126. §\* (1) Az ajánlás érvényes, ha

a) az ajánló választópolgár az ajánlóív kiadásának és benyújtásának napja közötti bármely időpontban jogosult volt jelöltet ajánlani a választókerületben,

b) az ajánló választópolgár ajánlóíven feltüntetett adatai - az aláírás kivételével - a szavazóköri névjegyzék adataival megegyeznek,

c) az ajánlás megfelel a 122. §-ban foglalt követelményeknek.

(2)\* Nem tekinthető érvénytelenségi oknak, ha az ajánló választópolgár

a) adatai az alábbi okból nem egyeznek meg a központi névjegyzék vagy a polgárok személyi és lakcím adatait tartalmazó nyilvántartás, a központi útiokmány-nyilvántartás vagy a vezetőiengedély-nyilvántartás adataival, de a választópolgár személyazonossága kétséget kizáróan megállapítható:

aa) ékezethiba,

ab) írásmódbeli eltérés,

ac) földrajzi név idegen nyelvű megjelölése,

ad) adat más nyelven történő megadása,

ae) több utóneve egyikének elhagyása, „dr.” megjelölés elhagyása vagy feltüntetése, az ifjabb, idősebb, özvegy vagy más előtag, illetve ezen előtagok rövidítésének feltüntetése,

b) lakcímében a település nevét, a közterület elnevezését vagy jellegét a szavazóköri névjegyzékben szereplő formától eltérően adta meg, de a lakcím az ellenőrzés során egyértelműen beazonosítható,

c) lakcímében a lépcsőház, emelet, ajtó megjelölését nem tüntette fel, vagy az eltér a szavazóköri névjegyzékben szereplő adattól.

127. §\* (1) Az ajánlások ellenőrzését a jelölt bejelentésétől számított három napon belül kell elvégezni.

(2) Az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot.

(3) Az ajánlások ellenőrzésének eredményéről a választási iroda tájékoztatja a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottságot és - kérelmére - a jelöltet.

128. § Az ajánlóíveket az illetékes választási iroda a szavazást követő kilencvenedik nap utáni munkanapon megsemmisíti.”

Kéri, hogy a Bizottság döntsön arról, hogy dr. Poprády Zsolt megbízott HVB tag jelen ülésen betekinthe-e dr. Filó András, a Szentendrei Nemzeti-Konzervatív Kör jelölő szervezet polgármester-jelöltjének és Verseghi-Nagy Miklós, a FIDESZ-KDNP jelölő szervezetek polgármester-jelöltjének ajánlóíveibe.

Dr. Kőrösi Tibor megbízott tag kérdést intézett a HVB nevében Dr. Poprády Zsolthoz, a TESZ megbízott tagjához, kérdése az, hogy milyen célból kíván betekinteni az ajánlóívekbe. Megjegyzi továbbá, hogy egyébként az ajánlóívek betekintésére megvolt már a lehetőség.

Dr. Poprády Zsolt megbízott tag véleménye szerint nem történt meg a vizsgálata annak, hogy történt-e „aláírások átmásolása” a két jelölő szervezet ajánlóívei tekintetében. Ezt a vizsgálatot kívánja önállóan elvégezni. Tehát duplimátumokat keres, és ha talál, akkor megvizsgálja, hogy az „átmásolással” történt-e.

A HVB tagok nevében az elnök elmondta, hogy nem látják akadályát a felvetett vizsgálatnak, vagyis az ajánlóívekbe történő betekintésnek.

Dr. Poprády Zsolt elmondta, hogy a megállapításairól tájékoztatni fogja a HVB tagjait.

Dr. Kőrösi Tibor megbízott tag hozzátette, hogy mivel nem vagyunk írásszakértők, ezért erre különös figyelemmel kell majd lennie dr. Poprády Zsoltnak, a TESZ megbízott tagjának.

**Szentendre Helyi Választási Bizottság 5 igen és 0 nem szavazattal, egyhangúlag a következő döntést hozza:**

**98/2019. (IX.16.) HVB számú  
jegyzőkönyvbe foglalt döntés**

Szentendre Helyi Választási Bizottság (továbbiakban: HVB) dr. Poprády Zsolt, a Társaság az Élhető Szentendréért Egyesület megbízott tagja kérelmére úgy dönt, hogy dr. Poprády Zsolt betekinthet dr. Filó András, a Szentendrei Nemzeti-Konzervatív Kör jelölő szervezet polgármester-jelöltjének és Verseghi-Nagy Miklós, a FIDESZ-KDNP jelölő szervezetek polgármester-jelöltjének ajánlóíveibe. Felkéri a Bizottság Dr. Poprády Zsolt tagot, hogy tapasztalatairól számoljon majd be a HVB részére.

#### **4. napirendi pont: Egyebek**

**dr. Gerendás Gábor HVI vezetője:** Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a következő ülésre 2019. szeptember 18-án 15:00 órakor kerül sor az önkormányzati képviselő és polgármester, valamint nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapjainak ellenőrzése és jóváhagyása céljából.

K.m.f.

**Csapóné dr. Baráth Katalin**  
HVB elnöke

